
「
９
１
・
５
％
」
と
大
き
く
記
す
公
明
党
の
ポ
ス
タ
ー
が
張
り
出
さ
れ

ま
し
た
。
自
民
党
も
今
年
３
月
末
に
同
主
旨
の
チ
ラ
シ
を
配
布
。
ど
ち
ら

も
濱
野
区
長
と
自
公
な
ど
与
党
が
進
め
る
品
川
区
政
が
、
住
民
か
ら
「
高

い
支
持
」
を
受
け
て
い
る
よ
う
に
描
か
れ
て
い
ま
す
。

と
こ
ろ
が
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
品
川
区
へ
の
高
い
支
持
で
は
な
く
、

区
民
の
生
活
不
安
の
表
れ
だ
と
言
う
事
が
わ
か
り
ま
し
た
。

品川区に住み続けたい９１．５％の深層
実は… 理由の８割「交通の便がよいから」

子育て、教育、高齢者が住みやすいは１割のみ

２０１４年６月１日（日）

ＮＯ４３５

区議控室 ℡ 5742-6818

事務所 大井３-１９-７-101

℡ 3773-3231

第
20
回
区
民
ア
ン
ケ
ー
ト

こ
の
調
査
は
第
20
回
品

川
区
世
論
調
査
（
平
成
24

年
）
で
区
が
２
年
に
一
度
、

実
施
し
て
い
る
も
の
で
す
。

ず
っ
と
住
み
続
け
は
５
割

設
問
の
１
つ
が
「
こ
れ

か
ら
も
品
川
区
に
住
み
た

い
と
思
い
ま
す
か
」
で
す
。

回
答
は
「
ず
っ
と
住
み

た
い
５
３
・
８
％
」
「
当

分
は
住
み
た
い
３
７
・
７

％
」
「
あ
ま
り
住
み
た
く

な
い
１
．
７
％
」
「
そ
の

他
」
で
す
。

自
民
党
や
公
明
党
が
説

明
す
る
「
品
川
区
に
住
み

続
け
た
い
９
１
・
５
％
」

と
は
「
ず
っ
と
５
３
・
８

％
」
「
当
分
は
３
７
・
７

％
」
の
合
計
な
の
で
す
。

ま
た
区
民
の
高
い
定
住

意
向
は
、
調
査
が
始
ま
っ

た
昭
和
51
年
か
ら
常
に
８

～
９
割
な
の
で
「
９
１
・

５
％
」
だ
け
で
現
区
政
が

「
高
い
支
持
」
と
は
、
や

は
り
無
理
が
あ
り
ま
す
。

理
由
「交
通
の
便
が
良
い
」

次
の
設
問
は
「
こ
れ
か

ら
も
住
み
た
い
と
思
う
理

由
は
何
で
す
か
」
で
す
。

そ
の
結
果
、
理
由
の
１

位
は
「
交
通
の
便
が
よ
い

７
９
・
９
％
」
。
次
に
２

位
は
「
土
地
に
な
じ
み
や

愛
着
が
あ
る

５
３
・
７
％
」
、

３
位
は
「
買

物
に
便
利
５

０
・
５
％
」
で
す
。
（
裏

面
参
照
）

１
位
の
「
交
通
の
便
」

で
す
が
、
西
大
井
駅
開
設

は
28
年
前
で
す
か
ら
、
現

区
政
へ
の
評
価
と
は
直
接

の
関
係
は
あ
り
ま
せ
ん
。

む
し
ろ
「
交
通
の
便
が

良
い
」
が
多
い
と
い
う
事

は
、
29
号
線
や
31
号
線
な

ど
新
た
な
道
路
づ
く
り
を

必
要
と
す
る
特
段
の
区
民

要
望
は
、
皆
無
と
い
う
事

で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

週刊区政報告に対するご意見、ご要望お寄せください バックナンバーはＨＰに掲載

フェイスブック ほぼ毎日更新中！ 気軽に『友達リクエスト』の送信を



品
川
区
は

住
み
続
け
に
く
い
？

上
は
調
査
報
告
書
の
抜

粋
。

住
み
た

い
理
由

に

「
交
通
の
便
が
良
い
」
が

多
い
一
方
で
、
「
子
ど
も

を
育
て
や
す
い
」
「
教
育

環
境
が
良
い
か
ら
」
「
高

齢
者
・
障
害
者
が
住
み
や

す
い
か
ら
」
は
、
わ
ず
か

１
割
で
す
。
つ
ま
り
〝
住

み
続
け
た
い
け
ど
、
住
み

続
け
に
く
い
〟
が
区
民
の

姿
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

ま
た
別
の
設
問
に
つ
い

て
、
生
活
環
境
５
段
階
評

価
（
良
い
、
や
や
良
い
、
普
通
、

や
や
悪
い
、
悪
い
、
無
回
答
）

で
は

「
交
通

の
便
」

は

「
良
い
、
や
や
良
い
９
０
・

１
％
」
と
一
番
高
い
一
方

で
、
高
齢
者
の
た
め
の
施

設
（

特
養
ホ

ー
ム
）

は

「
良
い
、
や
や
良
い
１
８
・

５
％
」
。
「
普
通
６
１
・

２
％
」
。
「
や
や
悪
い
、

悪
い
１
３
・
７
％
」
。
子

ど
も
の
た
め
の
施
設
（
保

育
園
）
は
「
良
い
、
や
や

良
い
２
２
％
」
、
「
普
通

５
６
・
９
％
」
、
「
や
や

悪
い
、
悪
い
１
４
・
５
％
」
。

こ
れ
ら
医
療
・
福
祉
の
結

果
に
つ
い
て
、
区
は
中
間

点
よ
り
も
区
民
評
価
が
低

い
こ
と
を
報
告
書
で
記
し

て
い
ま
す
。

特
養
ホ
ー
ム
「中
の
下
」

認
可
保
育
園
「入
れ
な
い
」

特
養
ホ
ー
ム
は
あ
と
３

施
設
増
設
し
て
も
入
所
は

申
し
込
ん
で
い
る
方
の
半

分
。
整
備
率
は
23
区
で
15

番
目
と
中
の
下
。
認
可
保

育
園
は
４
月
時
点
で
１
１

３
１
名
の
子
ど
も
が
入
園

で
き
ま
せ
ん
で
し
た
。

今
こ
そ
無
駄
な
道
路
建

設
は
や
め
、
特
養
ホ
ー
ム
・

認
可
保
育
園
増
設
こ
そ
。

区
調
査
か
ら
も
そ
れ
は
明

ら
か
で
す
。
な
か
つ
か
亮

次回の気軽な町の無料法律相談会は日程が決まり次第、お知らせします

●
第
20
回
品
川
区
世
論
調
査
（
品
川

区
平
成
24
年
実
施
）
よ
り
抜
粋

「
ず
っ
と
住
み
た
い
」
「
当
分
は
住
み

た
い
」
と
答
え
た
方
に
、
こ
れ
か
ら
も

品
川
区
に
住
み
た
い
と
思
う
理
由
は
何

で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）

「交通の便」は８割。「子育て、教

育、高齢者・障害者の住みやすさ」

を挙げた方は、わずか１割のみ


